



# CONSILIUL NAȚIONAL DE INTEGRITATE

## SECRETARIAT CNI

PROCES-VERBAL  
AL ȘEDINȚEI EXTRAORDINARE A CONSILIULUI NAȚIONAL DE INTEGRITATE,  
DESFĂȘURATĂ LA SEDIUL SECUNDAR AL AGENȚIEI NAȚIONALE DE INTEGRITATE,  
JOI, 18 NOIEMBRIE 2021

La ședința extraordinară a Consiliului Național de Integritate din data de **18 noiembrie 2021** au participat următorii membri ai Consiliului Național de Integritate:

Nr. crt.	Entitatea reprezentată	MEMBRU TITULAR		MEMBRU SUPLEANT	
		Nume	Situația prezenței	Nume	Situația prezenței
1.	Grupul parlamentar PSD din Senat	Vacant	-	Vacant	-
2.	Grupul parlamentar PNL din Senat	Vacant	-	Vacant	-
3.	Grupul parlamentar USR din Senat	TULEAȘCĂ LUMINIȚA	<i>PREZENTĂ</i>	Vacant	-
4.	Grupul parlamentar UDMR din Senat	Vacant	-	Vacant	-
5.	Grupul parlamentar Alianța pentru Unirea Românilor din Senat	PETER ZSUZSANNA	<i>PREZENTĂ</i>	LEVENTE NOVÁK	-
6.	Grupul parlamentar al minorităților naționale din Camera Deputaților	CHIRILĂ FEODOR	<i>PREZENT</i>	LETEA CRINA MIHAELA	-
7.	Ministerul Justiției	ILEA GEORGE BOGDAN	<i>PREZENT</i>	DUMITRU ADRIAN EDUARD	-
8.	Ministerul Finanțelor Publice	SECOȘAN VALERICA	<i>PREZENTĂ</i>	BORLEA BOGDAN GEORGIU	-
9.	Uniunea Națională a Consiliilor Județene din România	NICA ALIN ADRIAN	-	MUNTEANU SORIN	<i>PREZENT</i>
10.	Asociația Municipiilor din România	BOC EMIL	-	CIUCU CIPRIAN	<i>PREZENT</i>
11.	Asociația Orașelor din România	MIRON VIOREL	<i>PREZENT</i>	TRĂISTARU DANIEL	-
12.	Asociația Comunelor din România	ȚĂRA SERGIU	<i>PREZENT</i>	PANDELE COSMINA RAMONA	-
13.	Agencia Națională a Funcționarilor Publici – înalți funcționari publici	DEACONESCU CYNTHIA CARMEN	<i>PREZENTĂ</i>	PICU DANIEL	-
14.	Agencia Națională a Funcționarilor Publici – funcționari publici	MARIN LILIA	<i>PREZENTĂ</i>	GEORGEVICI ALINA RUXANDRA	-
15.	Asociațiile Magistraților	Vacant	-	Vacant	-
16.	Organizațiile societății civile	COSTIN MITICĂ	-	LONEAN IRINA	<i>PREZENTĂ</i>

### SECRETARIATUL CONSILIULUI NAȚIONAL DE INTEGRITATE

Adresă: B-dul Lascăr Catargiu 15, cod poștal: 010661, sector 1, București - România

Telefon: + 40 372 06 98 22 / Fax: + 40 372 06 98 88 / E-mail: secretariat.cni@gmail.com / secretariat.cni@integritate.eu / Website: www.integritate.eu



# CONSILIUL NAȚIONAL DE INTEGRITATE

## SECRETARIAT CNI

**Ședința a fost condusă de domnul Sergiu ȚĂRA, Președintele Consiliului Național de Integritate.**

La ședința din data de 18 noiembrie 2021 a participat și conducerea Agenției Naționale de Integritate, reprezentată de domnul Florin-Ionel MOISE, Președinte.

Președintele Consiliului Național de Integritate a adus la cunoștința membrilor punctele înscrise pe ordinea de zi, după cum urmează:

- 1. Informare privind propunerile de modificare și actualizare a cadrului legal de integritate;**
- 2. Informare privind sesizarea transmisă de Camera de Conturi Timiș;**
- 3. Diverse.**

Față de punctele înscrise pe ordinea de zi, doamna Luminița TULEAȘCĂ a propus luarea în discuție a procedurilor pentru declanșarea concursului sau examenului pentru ocuparea funcției de vicepreședinte al Agenției Naționale de Integritate.

De asemenea, doamna Valerica SECOȘAN a propus transmiterea unei adrese către Senatul României referitoare la revizuirea cadrului legal privind indemnizația de ședință a membrilor CNI, fie în sensul eliminării acestei indemnizații, fie în sensul revenirii la forma anterioară a Legii nr. 144/2007, care prevedea o indemnizație de ședință egală cu 20% din venitul salarial brut pe care îl încasează președintele Agenției.

În continuare, membrii Consiliului au dezbătut cu privire la regimul juridic al incompatibilităților și conflictelor de interese administrative privind aleșii locali care au calitatea de membri ai Consiliului Național de Integritate.

Doamna Luminița TULEAȘCĂ a propus dezbaterea acestui subiect la o ședință ulterioară.

Ordinea de zi a ședinței a fost supusă la vot, cu suplimentarea, la *Punctul 3. Diverse*, a subiectului propus de doamna Valerica SECOȘAN privind cuantumul indemnizației de ședință a membrilor CNI.

**PROPUNEREA A FOST VOTATĂ DE CĂTRE MEMBRII CONSILIULUI NAȚIONAL DE INTEGRITATE,  
CU O ABȚINERE: GEORGE BOGDAN ILEA.**

În continuare, Președintele Consiliului Național de Integritate a supus spre aprobare procesul verbal al ședinței CNI din data de 09 septembrie 2021.

**PROPUNEREA A FOST VOTATĂ ÎN UNANIMITATE DE CĂTRE MEMBRII CONSILIULUI NAȚIONAL  
DE INTEGRITATE.**

De asemenea, Președintele CNI a supus spre aprobare procesul verbal al ședinței CNI din data de 14 octombrie 2021.



# CONSILIUL NAȚIONAL DE INTEGRITATE

## SECRETARIAT CNI

Față de acest subiect, doamna Luminița TULEAȘCĂ a precizat faptul că în cadrul ședințelor anterioare a fost stabilit ca procesul verbal al ședințelor Consiliului să nu reprezinte un transcript, ci un rezumat al celor dezbătute în cadrul ședințelor.

Raportat la acestea, domnul Sergiu ȚĂRA a precizat faptul că, potrivit Regulamentului de Organizare și Funcționare a Consiliului Național de Integritate, dezbaterile din cadrul ședințelor Consiliului și adoptarea deciziilor se consemnează în procesul-verbal al ședinței.

În urma dezbaterilor, membrii Consiliului au agreeat ca în procesele verbale ale ședințelor Consiliului să se consemneze deciziile adoptate, precum și punctele de vedere exprimate de participanți în cadrul ședințelor, la solicitarea expresă a acestora.

Astfel, domnul Florin MOISE a solicitat ca punctele sale de vedere exprimate în ședințele anterioare să fie consemnate în procesele verbale ale ședințelor CNI.

Procesul verbal al **ședinței CNI din data de 14 octombrie 2021** a fost supus aprobării, sub rezerva modificării acestuia în sensul celor agreeate de către membrii CNI.

**PROPUNEREA A FOST VOTATĂ ÎN UNANIMITATE DE CĂTRE MEMBRII CONSILIULUI NAȚIONAL DE INTEGRITATE.**

### **Punctul 3**

#### *Diverse*

La acest punct al ordinii de zi, membrii Consiliului au luat act de demisia din calitatea de membru titular în cadrul CNI a domnului Adrian Ionuț ROȘOAGĂ, reprezentant al Grupului parlamentar al Partidului Social Democrat din Senat, precum și de demisia din calitatea de membru titular în cadrul CNI a domnului Călin Bogdan GĂUREAN, reprezentant al Grupului parlamentar al Partidului Național Liberal din Senat.

Astfel, a fost propusă transmiterea unei adrese către Senatul României pentru a dispune măsurile necesare în vederea vacanței celor două poziții, precum și urgentarea demersurilor necesare în vederea numirii unor noi membri titulari și supleanți ai Consiliului, pentru completarea entităților menționate în art. 35, din Legea nr. 144/2007 republicată, cu modificările și completările ulterioare.

### **Punctul 2**

#### *Informare privind sesizarea transmisă de Camera de Conturi Timiș*

La acest punct al ordinii de zi, membrii Consiliului au luat act de răspunsul Agenției Naționale de Integritate la solicitarea CNI privind sesizarea transmisă de Camera de Conturi Timiș.



# CONSILIUL NAȚIONAL DE INTEGRITATE

## SECRETARIAT CNI

Membrii Consiliului au agreat transmiterea unei adrese către Camera de Conturi Timiș prin care să se comunice faptul că, pentru soluționarea aspectelor semnalate în cuprinsul sesizării, CNI a redirectionat către Agenția Națională de Integritate adresa Camerei de Conturi Timiș, spre competență soluționare.

### **Punctul 1**

#### ***Informare privind propunerile de modificare și actualizare a cadrului legal de integritate***

La acest punct al ordinii de zi, membrii Consiliului au dezbătut cu privire la propunerile stringente de modificare și actualizare a cadrului legal de integritate formulate de către Agenția Națională de Integritate.

Ca urmare a dezbaterilor, s-a agreat ca până la data de 03 decembrie 2021, membrii să transmită propuneri sau observații cu privire la materialul elaborat de către Agenție, propuneri ce vor fi centralizate de către Secretariatul CNI până la data de 07 decembrie 2021.

Domnul Sergiu ȚĂRA a propus ca următoarea ședință a Consiliului Național de Integritate să aibă loc în data de **09 decembrie 2021, orele 11:00, la sediul secundar al Agenției Naționale de Integritate din strada Mihai Eminescu, nr. 56, et. 2, apartament 2, Sector 1, București, cu următoarea ordine de zi:**

- 1. Analizarea propunerilor de modificare și actualizare a cadrului legal de integritate;***
- 2. Diverse.***

Față de această propunere, doamna Luminița TULEAȘCĂ a precizat că votează pentru ședință online, nu pentru ședință fizică și a supus atenției faptul că acest aspect ar trebui supus la vot.

În continuare, domnul ȚĂRA a precizat faptul că potrivit legii, convocarea Consiliului nu este stabilită prin vot, ci de către președintele Consiliului sau de un număr de membri care reprezintă cel puțin un sfert din totalul membrilor săi, iar ședința din data de 09 decembrie 2021 va fi convocată în format fizic.

**Sergiu ȚĂRA,**

**Președinte,**

**Consiliul Național de Integritate**